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KARTA PRACY 3
Przykład zastosowania metody problemowej
Zaplanuj kolejność wykonania czynności podczas rzeźbienia kwiatu z białej rzodkwi. Przy Poszczególnych opisach wstaw liczbę od 1 do 8 oznaczającą, która to z kolei czynność. Po rozwiązaniu porównaj z załączonym szablonem.
                    




[bookmark: _GoBack]Szablon odpowiedzi
Czynność nr 1 - Odcięcie kawałka rzodkwi długości około 5 cm
Czynność nr 2 - usunięcie skórki i nadanie kształtu kuli
Czynność nr 3 - wycinanie I rzędu płatków nożem „U” od zaokrąglonej strony
Czynność nr 4 - wykrawanie miąższu pod I rzędem płatków przy pomocy tajskiego noża
Czynność nr 5 - wykrawanie miąższu pod II rzędem płatków przy pomocy tajskiego noża
Czynność nr 6 - kolejny rząd płatków wycinamy nożem U pomiędzy płatkami I rzędu, nieco powyżej
Czynność nr 7 - powtarzamy te same czynności do czubka kwiatu, zmniejszając wielkość noża
Czynność nr 8 - przełożenie do zimnej wody
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